

4.06.93

БЕНЕФИС ■ ТЕАТР ЭСТРАДЫ

Курайт. - 1993. - 11 июня. - С. 12

Анастасия ценит настоящих мужчин

Строгие критики находят ее всеядной. А она считает, что песня — та же женщина, которой нужны разные наряды: вечернее платье для ресторана, джинсы для похода за картошкой... И вообще, ей нравится петь все — рок, попсу, лирические романсы. Так же, как нравится зваться на афишах звучно и загадочно: Анастасия.

— Настя, и все же, почему решила обойтись без фамилии? Манил пример Мадонны?

— Просто я ношу фамилию первого мужа и не хочу ее рекламировать. К тому же мое имя длинное, если на афише к нему еще и фамилию привесить — у публики в глазах зарябит. А главное, я никогда не хотела на эстраде быть похожей на дорогую рыбу в аквариуме: дескать, раз соизволили купить — веди себя соответственно. Во всех песнях остаюсь собой, просто помещаю свое "я" в предлагаемые обстоятельства. И имя Анастасия мою суть выражает как нельзя лучше, ведь

оно переводится как "возрождение".

— Ты на практике узнала, как завоевывается популярность. Не поделишься опытом?

— Я не типичный случай. У меня не было ни богатого спонсора, ни влиятельного покровителя на телевидении или в Министерстве культуры. Ничего, кроме одержимого желания петь! Подозреваю, что впервые попыталась запеть, едва родилась, во всяком случае, занимаюсь этим сколько себя помню. Специально нигде не училась, брать уроки у педагога-вокалиста отказывалась: боялась, что навяжут нечто чужеродное. Учебу за меня сейчас наверстывает дочка. Она в свои восемь лет занимается сразу в двух школах — испанской и музыкальной при консерватории. Правда, по классу фортепиано. На своей "территории" я конкурентов не терплю.

Сама же "ставила" голос по пластинкам своего кумира — Эдит Пиаф. В подражание ей и выступать предпочитаю в черном платье. К тому же этот цвет — волшебный, он притя-

гивает солнце, а это моя планета. Да и рыжие волосы на черном фоне...

— Почему свой концерт в Театре эстрады 7 июня ты назвала "Не оскудеет рука дающего?"

— Мы решили устроить не просто концерт, а благотворительную акцию и вырученные деньги передать выпускникам школ-интернатов. Специально к этому вечеру готовлю новые песни. И еще хочу собрать на него всех друзей.

— Накануне концерта прошел слух о твоём новом замужестве. Твой избранник тоже музыкант?

— К счастью, нет. Я бы не выдержала еще и дома общения на музыкальные темы. А так я имею шанс всегда быть кумиром. Для меня избранник — просто настоящий мужчина, на которого можно положиться. Мужчин на своем веку навидалась и знаю, как редки среди них те, кто готов отдать все ради любви. Что касается семейного лада, то мы договорились сразу: главой в доме будет муж. Ну а мое место — у него на руках...

Татьяна ИСКАНЦЕВА.

Анастасия